

**Прокуратура поддержала представление уголовно-исполнительной инспекции об отмене условно-досрочного освобождения и исполнении оставшейся не отбытой части наказания**

В июне 2021 года Горномарийским районным судом осуждена 33-летняя местная жительница по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

В марте 2023 года постановлением суда осужденная была условно-досрочно освобождена от отбывания оставшегося наказания с возложением обязанностей, предусмотренных уголовным законодательством.

Однако, осужденная, не смотря на письменные предупреждения, злобно уклонялась от исполнения обязанностей, возложенных на нее судом.

В связи с этим, уголовно-исполнительная инспекция направила в суд представление об отмене условно-досрочного освобождения.

Суд, с учетом позиции прокурора, указанное представление удовлетворил полностью. Для исполнения оставшейся части наказания осужденная направлена в исправительную колонию общего режима сроком на 11 месяцев 23 дня.

Помощник Горномарийского  
межрайонного прокурора

юрист 1 класса

О.П. Кадыкова